
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Του  Πρακτικού  14/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

 
Αριθ. απόφασης 83/2016 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση υλοποίησης του έργου με τίτλο : «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  
ΓΝΩΜΗΣ  ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ», με ΚΕ  160001003». 

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 20 Ιουλίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:30μμ, στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια 

Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης, ύστερα από την αριθ. Δ.Δ.OIK. 3536/14-07-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου 

αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  

  

  Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
 

  Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 
 

Παρόντες:      

1) Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, μέλος, 3) Τσολάκης Σταύρος, μέλος,                     

4) Λιθηρόπουλος Χρήστος, μέλος, 5) Βλαχογιάννης Ανέστης, μέλος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος, 
μέλος και 7) Βουδούρης Ευάγγελος, αναπληρωματικό μέλος. 
 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα, μέλος, έναντι της οποίας προσήλθε αναπληρωματικό 

μέλος, 2) Μουσταφά Μετίν, μέλος, χωρίς αναπλήρωση, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος, χωρίς 

αναπλήρωση, αν και κλήθηκαν νόμιμα.   
 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, η 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών 

της επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τέσσερα (4)  

θέματα.  Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τεσσάρων θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  

να γίνει στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
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  Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη 

των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και 

Θράκης  το αριθ. Πρωτ.:  3603/14-07-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο 

αναφορικά με την δράση «Υλοποίηση του έργου με τίτλο : «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ 
ΚΟΙΝΗΣ  ΓΝΩΜΗΣ  ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ», με ΚΕ  160001003 στο Ετήσιο 

Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» 

σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 12-07-2016, 8η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής 

Επιτροπής (απόφ. 49) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης 

λόγω αρμοδιότητας». 

 

   Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Αικατερίνη Νικολαϊδου, Προϊσταμένη του 

Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Ροδόπης, η οποία  εισηγούμενη  το 

τρίτο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 

Γ/ΟΙΚ/1544/24-06-2016 εισήγηση του Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης 

ΠΕ Ροδόπης, η οποία  αναφέρει τα εξής:     

 

«Η υλοποίηση του έργου «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ» του ετήσιου προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για το έτος 

2016 με κωδικό έργου 160001003, μπορεί να συμβάλλει καθοριστικά στην τουριστική προβολή 

της  Περιφέρειας Α.Μ.Θ., κύρια στο εξωτερικό αλλά και στο εσωτερικό της χώρας. Σημαντικά 

χρήσιμο εργαλείο για την τουριστική προβολή αποτελούν οι δημόσιες σχέσεις που στοχεύουν 

στους μεσάζοντες του τουριστικού μάρκετινγκ, στους δημοσιογράφους και εκδότες διαφόρων 

εντύπων του εξωτερικού, σε tour operators κ.λ.π. Στο πλαίσιο αυτό το έργο αφορά στη φιλοξενία 

σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. διαμορφωτών κοινής γνώμης (ενδεικτικά αναφέρονται : 

μεσάζοντες του τουριστικού μάρκετινγκ, δημοσιογράφοι και εκδότες διαφόρων εντύπων του 

εξωτερικού, tour operators κ.ά.) περιλαμβάνοντας διάφορες υποστηρικτικές δράσεις όπως 

ξεναγήσεις, παρουσιάσεις κ.ά.   

 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 9.500,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και μπορεί να αναλυθεί ως ακολούθως :  

 

 Έξοδα μετακίνησης (αεροπορικά, ναυτιλιακά, οδικά εισιτήρια) από και προς τον τόπο 

προέλευσης και εντός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  

 

 Δαπάνες διαμονής σε ξενοδοχεία 5* - 4* ή και 3* αν δεν υπάρχουν διαθέσιμα 

μεγαλύτερης κατηγορίας, εντός ή εκτός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ( για την περίπτωση π.χ. 
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που θα πρέπει κάποιος να ταξιδέψει με αεροπλάνο ή χρειάζεται να διανυκτερεύσει για 

ανταπόκριση πτήσης κ.ά.) 

 

 Δαπάνες Διατροφής  

 

 Δαπάνες ξενάγησης  

 

 Δαπάνες δημοσιεύσεων - δημοσίων σχέσεων  

 

Οι φιλοξενούμενοι θα προέρχονται από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή / και τρίτες 

χώρες (ενδεικτικά αναφέρονται : Γαλλία, Γερμανία, Μ. Βρετανία, Ιταλία, Τσεχία, Ολλανδία, 

Σερβία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Ισραήλ, Τουρκία κ.ά.).  

 
 

Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλούμε για την έγκριση  υλοποίησης του έργου  

«ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ»  

προϋπολογισμού 9.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (με κωδικό έργου 160001003), 

εντός του τρέχοντος έτους, όπως περιγράφεται ανωτέρω.» 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υλοποίηση του έργου με τίτλο : «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ  ΓΝΩΜΗΣ  
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ», με ΚΕ  160001003. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  83/2016. 
 

 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
2. Τσολάκης Σταύρος      
3. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
4. Βλαχογιάννης Ανέστης    
5. Τραϊφόρος Βασίλειος  
6.  Βουδούρης Ευάγγελος        
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